



第147期
2019. 11. 09

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號



電話：(02) 2812-4033
真：(02) 2812-4031
址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

無偽的信心（上篇）

趙四海傳道

「無偽的信心」這是保羅對年輕的工人所勉勵的重點，也是我們信仰傳承的重要內容，信仰就是要把對神的信心傳承下去。請看(提後1:5-7)想到你心裏無偽之信，這信是先在你外祖母羅以和你母親友尼基心裏的，我深信也在你的心裏。為此我提醒你，使你將神藉我按手所給你的恩賜再如火挑旺起來。因為神賜給我們，並不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。

這是保羅寫給提摩太的信，當時的背景，是動亂的社會。在那個動亂的年代，要做基督徒為主傳福音是要冒著生命危險的，保羅後半輩子被主揀選就是走這條路，但他的結局是什麼呢？就是被下在監牢。死期臨到了，但是他把握最後的機會，來傳承信仰，來鼓勵年輕的提摩太。什麼叫做無偽的信心呢？偽就是虛假，無偽就是真實，他先肯定提摩太，將他帶在身邊，像師傅帶徒弟一樣，帶著他到處傳福音，因為他知道提摩太可以接受栽培，而且教會也要不斷地傳承下去，所以他選擇提摩太。他提到提摩太有無偽的信心，就是他的信心是真實的，真誠的，一點都不虛假，心裡沒有詭詐，如同主耶穌稱讚拿但業一樣，我們的主是看人的心，知道他是真誠的人，可以將棒子交給他。

無偽，也有「沒有蓋住」的意思，是顯露出來的，所以提摩太的信心是真實的，是沒有掩蓋的，是能夠被人看見，我們常常引用(約4:24)神是個靈，所以拜他的必須用心靈和誠實拜他。原文誠實與真理原來是同一個字，拜神就是出於真心與實意，也當按真理來拜神，不是照著自己

的意思來拜神；要明白神的旨意，才能知道神的要求，提摩太信仰就是這樣，是受到保羅肯定，也是主所肯定的，我們今天要效法提摩太，也是要從保羅的教導來得到一些勉勵，為什麼提摩太有無偽的信心呢？我們可以分幾點來說：

第一、因為他的信仰是有根基的。他從小就受家庭的宗教教育，而有得救的智慧。保羅這邊說到，他的信心是來自於外祖母和母親，就是說他的外婆與母親有真誠的信心，藉聖經正確的教導，將這真誠的信心傳給提摩太，他從小就受到家庭的宗教教育，可見宗教教育的重要性。我們教會的制度，有教會的宗教教育，也有家庭的宗教教育，兩方面都重要，因為小孩在家庭裡會效法大人的一舉一動，大人不小心的一句話或者一個動作，孩子都看在眼裡，會有樣學樣。

第二，這個無偽的信心，不是虛浮的口號，或只有一種心理狀態。我們常常說我相信神，除了口裡傳達，也藉著行為表示，因信心沒有行為是死的。恩賜是從神而來，就像提摩太當時所得到的恩賜，是保羅按手給他的，是神藉著保羅按手在他身上的；現在老師不在身邊了，老師被關起來，他對提摩太說：要勇敢，因為神賜給我們不是膽怯的心，是剛強仁愛的心，所以當剛強起來，保守不變。恩賜給我們不是謹守的心，所以要再挑旺。神給的恩賜要多發揮才會愈進步愈熟練。所以要做工，要將恩賜再挑旺，這樣才是經得起考驗的信心，因為信心要堅持到底，才可以在基督裡有份。

生活小見證-

主與我們同在

何沛芸姊妹



二年前的一個下午，公司同事要將他的袋子放到位在B5的車上，因為電梯已經到一樓了，他急著進電梯，我突然想到忘了拿另外一個袋子，於是叫他等一下，也順便拿袋子給他。當我由外面拿好袋子走進電梯要拿給他時，看到他在電梯裡，一直往後退到角落，頭撞到牆壁，跌坐地上，一副很害怕的樣子，眼睛一直看地下。我覺得很奇怪？

等他放好袋子，由B5搭電梯上來時，我問他剛剛是怎麼了？看到什麼？頭撞到牆壁，有沒有事？他告訴我說：「謝謝妳救了我。我剛才看到一個怪物，像氣球一樣，由小變大，大到要吞吃我時，剛好妳進電梯拿袋子過來給我，那怪物就一下子往地板下消失了。」又說：「我的頭雖撞到，但沒有事。」接著他又問我：「昨天假日，妳去哪裡？」我回答：「去教會參加一位姐妹的告別式。」同事早已知道我是基督徒，他說：「真的有神！那怪物真怕妳！妳一進來，牠一下子就往地板下消失了。」

感謝神，讓我的同事看到我所敬拜的真神，也讓我體會到信主的我們有神眷佑，時刻保護，是一件多麼幸福的事。（詩23:4）大衛的詩「我雖行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在，你的杖你的竿都安慰我。」願一切榮耀都歸於天上的神，阿們。

賴長老後記補充經訓：

凡信耶穌是基督的，都是從神而生…

因為凡從神所生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。…我們知道，凡從神生的必不犯罪；從神生的必保守自己，那惡者也就無法害他。我們知道，我們是屬神的，全世界都臥在那惡者手下。（約書五1、4、18、19）

兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自成了血肉之體；特要藉著死，敗壞那掌死權的，就是魔鬼；並要釋放那些一生因怕死而為奴僕的人。（來二14、15）。

分享兩則見證，是余淑華之父親余營崇弟兄的見證，由賴長老代筆。

一、信主平安、不懼邪靈

西元1960年全家在嘉義教會受洗歸主後，主恩臨到長子余鍾讚。未受洗前，在惡者的轄制下，年僅五歲就受鬼欺負，每聽到送殯的樂聲（鑼、鼓、喇叭）就發高燒翻白眼，須找術士收驚或喝符水才會好。但信主後成為神的兒子，有主同在護佑。每當帶他上街散步時，即使正面與棺材相遇也平安無事，乃證明耶穌是全能的真神。

二、聖靈同在、邪靈走避

台南白河中庄村有一位林江欽老姊妹，未信主前住埔尾，1961年春天，我開嘉義縣公車到埔尾，順道去造訪她。因她拜偶像又犯鬼，人到那兒，鬼追到那兒，真是走投無路，所以請來的乩童正在做法，邪靈附身的乩童，抬著輦轎正在搖晃蹦跳；但很奇妙，有聖靈同在的我剛踏進她家的大門，輦轎便停止不跳了；邪靈突然走掉了。當時抬轎的都是同鄉，我趁機向他們作見證——魔鬼常利用偶像引誘人拜牠，並不像真神會救人，否則當初未信主的我，虔誠敬拜神明偶像，為何我的孩子一男一女在父母到處求神問佛之下仍然喪生？我便勸林太太信主，她說要再請乩童試一次，無效才來信；果真又花了她一筆鉅款，病仍未治好，反而更嚴重，最後終於來信耶穌。